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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๖/๒๕๕๔
วันจันทร์ที่  ๕  มีนาคม   ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑. ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  
อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
     ๒. คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ ๑
๓. คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๔. คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๕. คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๖. คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
๗. คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๘. คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
     ๑. ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 

อุปนายกคนที่ ๓
๒. คุณกิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
   ๓. คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
   ๔. คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
   ๕. พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
   ๖. คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๗. คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
     ๘. อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
๑.
คุณศุภกร


เชื้อบุญชัย

นิสิตชั้นปีที่ ๓
๒.
คุณสุกฤตา


ฉัตรพรธนดุล

นิสิตชั้นปีที่ ๓
๓.
คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
· ไม่มีเรื่องใดแจ้งต่อที่ประชุม
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๕/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๐ มกราคม
๒๕๕๕


ประธานเสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๕/๒๕๕๔ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๕/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
           คุณสุวรรณา แสงอรุณศิริ ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๕  ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
 การจัดกิจกรรมสัมพันธ์ในหมู่สมาชิก และ นิสิตเก่า
 ด้วยสมาคมฯมีนโยบายที่จะเสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างหมู่มวลสมาชิก และบรรดานิสิตเก่าคณะกรรมการสมาคมฯ จึงเห็นควรที่จะจัดกิจกรรมสัมพันธ์เป็นหลายรูปแบบ  โดยเริ่มด้วยการจัดกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ซึ่งจะทำให้บรรดานิสิตเก่าจะได้ร่วมแข่งขันกีฬากอล์ฟ สังสรรค์ อีกทั้งยังสามารถหารายได้สนับสนุนการเรียนการสอนของคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย และกิจกรรมสาธารณะของสมาคมฯในด้านต่างๆ ได้ด้วย
คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ นำเสนอแผนการจัดกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕  กำหนดจัดในวันศุกร์ที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๕  ณ สนามวินเซอร์ปาร์ค แอนด์ กอล์ฟ คลับ เริ่มแข่งขันเวลา ๑๒.๐๐ น. โดยแบ่งประเภททีมกอล์ฟเป็น ๒ ประเภท คือ ทีมกิตติมศักดิ์ ทีมละ ๕๐,๐๐๐ บาท และทีมทั่วไป ทีมละ ๓๐,๐๐๐ บาท ประเภทบุคคล ท่านละ ๖,๐๐๐ บาท
ประธานเห็นด้วยกับช่วงเวลาดังกล่าวและเสนอให้กรรมการสมาคมฯทุกท่านเป็นธุระในการประสานงานกับนิสิตเก่าหรือหน่วยงานต่างๆให้เข้าร่วมกิจกรรมนี้
ในเรื่องของถ้วยเกียรติยศและของกำนัลพิเศษนั้น ทางที่ประชุมเห็นควรว่า จะขออนุญาตใช้ชื่ออัยการสูงสุด คือ ศาสตราจารย์พิเศษจุลสิงห์  วสันตสิงห์ เป็นชื่อถ้วยเกียรติยศประเภททีม และขออนุญาตใช้ชื่อของนายกสมาคมฯ ศาสตราจารย์กิตติคุณ ดร.บวรศักดิ์  อุวรรณโณ เป็นชื่อถ้วยเกียรติยศประเภทบุคคล

มติที่ประชุม  เห็นชอบการจัดกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ในวันศุกร์ที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๕ ณ สนามกอล์ฟ วินเซอร์ ปาร์ค แอนด์ กอล์ฟคลับ 
วาระที่  ๕   เรื่องพิจารณา 

การจัดเตรียมงานวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ และงานคืนสู่เหย้า ฬ ๕๕

ประธานกล่าวถึง การจัดงานคืนสู่เหย้าในแต่ละปีที่ผ่านมาว่า สถานที่ไม่เหมาะกับการจัดงานคืนสู่เหย้าจึงขอประชุมร่วมกันพิจารณา สถานที่ และ รูปแบบ การจัดงานคืนสู่เหย้า ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๕

คุณณัฐจักร   ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา   อุปนายกคนที่ ๑ กล่าวว่า ศาลาพระเกี้ยวเป็นสถานที่ที่นิสิตจุฬาฯทุกคนคุ้นเคยและรู้จัก จึงเสนอว่า น่าจะจัดงานคืนสู่เหย้า ฬ ๕๕ ที่ศาลาพระเกี้ยว

ในเรื่องวันจัดงาน คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ ชี้แจงว่า งานคืนสู่เหย้า ทางสมาคมฯจะจัดตรงกับวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ ทุกปี คือ วันที่ ๑๘ มิถุนายน ของทุกปี จึงเสนอว่า ในปีนี้ควรจัดงานในวันจันทร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ 

มติประชุม   เห็นชอบให้จัดงานคืนสู่เหย้า ฬ ๕๕ ที่ ศาลาพระเกี้ยว ในวันจันทร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕ และจะหารือในรูปแบบของกิจกรรมในการประชุมครั้งถัดไป
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 

 ๖.๑ เรื่อง งานคืนเหย้า ชาวจุฬา ๕๕ โดย สมาคมนิสิตเก่าจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ในพระบรมราชูปถัมภ์

คุณฉฏา
   สีบุญเรือง ประธานฝ่ายปฏิคม ชี้แจงว่าในวันที่ ๒๖ มีนาคมของทุกปีเป็นวันคล้ายวันสถาปนาจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย และในวันนั้นจะการจัดงานคืนเหย้า ชาวจุฬาฯ ซึ่งในปีนี้ตรงกับวันจันทร์ที่ ๒๖ มีนาคม ๒๕๕๕ ณ สนามหน้าพระบรมราชานุสาวรีย์สมเด็จพระปิยมหาราชและสมเด็จพระมหาธีรราชเจ้า จึงขอเชิญชวนให้กรรมการสมาคมฯมาร่วมงานดังกล่าว

มติที่ประชุม  รับทราบ
๖.๒ เรื่อง  การประชุมที่ปรึกษาสมาคมฯและตัวแทนรุ่นนิสิตเก่า

ประธานกล่าวว่า เพื่อให้คณะกรรมการสมาคมฯ ท่านที่ปรึกษากิตติมศักดิ์และที่ปรึกษาสมาคมฯ รวมทั้งตัวแทนรุ่นนิสิตเก่าได้พบปะ ปรึกษาหารือและขอความร่วมมือในกิจกรรมต่างๆของสมาคมฯ

ประธานจึงเสนอว่า ควรที่จะจัดให้มีการประชุมระหว่างคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ ที่ปรึกษากิตติมศักดิ์และที่ปรึกษาสมาคมฯ และตัวแทนรุ่นต่างๆ
มติที่ประชุม  เห็นชอบในหลักการ และจะหารือถึง วันเวลาและสถานที่ต่อไป
๖.๓ โครงการบำเพ็ญสาธารณะประโยชน์ของนิสิตปัจจุบัน

คุณศุภกร   เชื้อบุญชัย
นิสิตชั้นปีที่ ๓ ได้รายงานถึงการดำเนินโครงบำเพ็ญสาธาณประโยชน์ของนิสิตปัจจุบันให้ที่ประชุมรับทราบว่า  ขณะนี้มีหลายโครงการที่ได้คิดไว้แต่ยังมิได้ริเริ่มและอาจจะขอคำปรึกษาและความสนับสนุนจากทางสมาคมฯ และบรรดาพี่นิสิตเก่าด้วย

ประธานกล่าวว่าทางสมาคมฯและนิสิตเก่ายินดีสนับสนุนกิจกรรมบำเพ็ญสาธารณะประโยชน์ของนิสิตปัจจุบันอย่างเต็มที่และพร้อมให้คำปรึกษา

มติที่ประชุม  รับทราบ
ปิดประชุมเวลา   ๑๙.๐๐ น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายธนบดี  ภาคพิชัย)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
เอกสารแนบ ๒-๒








เอกสารแนบ ๒-๓








เอกสารแนบ ๒-๔





เอกสารแนบ ๒-๑
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